BORAL ASPHALT Build something great™



Crack Sealer

ASPHALT SPECIALITIES

Self Priming Cold Applied Joint & Crack Sealer



Boral Crack Sealer is a technologically advanced SBS Polymer Modified crack sealant designed for the filling and sealing of pavement cracks to prevent the ingress of water, thereby extending the pavements life. Boral Crack Sealer provides exceptional elasticity with an elongation factor greater than 475% with a 100% recovery rate.

Boral Crack Sealer is a solvent based highly polymerised cold applied sealant which is easily pourable under ambient conditions.

It comprises of approximately 65% solids and when applied at ambient temperatures it provides optimum sealant properties.

Boral Crack Sealer has very high adhesion properties on many surface types. Boral Crack Sealer will retain its flexibility during continued joint expansions in a wide range of temperatures.

- Specific Gravity @ 25 °C cSt 0.91
- Flash Point >38°C
- Appearance
 Black Liquid

Available in 205 litre and 20 litre drums.





Boral Asphalt QLD ph: (07) 3268 8011 email: BAQ.Speciality.Products@boral.com.au

The information contained in this brochure is of a general nature and should be viewed as a guide only. The particular circumstances of asphalt projects, including site conditions, vary significantly in ways that often dictate the use of particular materials and techniques to address challenges presented by those circumstances. Boral urges you to ensure that you obtain appropriate professional advice tailored to your circumstances, including site and safety conditions, before using this product in your asphalt project. Images in this brochure are only representative of Boral products and the appearance and effect that may be achieved by their use. Particular projects may require the use of specific construction techniques or products. Boral recommends obtaining technical advice prior to construction.

Boral, the Boral logo, boral.com.au, Build something great are trade marks or registered trade marks of Boral Limited in Australia. Copyright Boral Construction Materials Limited ACN 000 614 826 – all rights reserved 2017. BCC_14866_12/17